



1ª ERRATA

EDITAL nº 016/2021-SRP

Considerando erros formais identificados no número do processo administrativo;

Considerando o poder de autotutela em que a administração pública possui, para rever seus atos, e que não prejudica as propostas dos licitantes;

Vem por meio desta errata corrigir os seguintes erros:

1) NO DESPACHO:

Nas folhas nº442 e 443, Onde se lê

Processo Administrativo nº 2021.000176. Leia-se: Processo Administrativo nº 2021.000761

2) NO EDITAL:

Na folha nº444, Onde se lê

Processo Licitatório nº 2021.000176. Leia-se: Processo Licitatório nº 2021.000761

3) NO AVISO DE LICITAÇÃO:

Na folha nº462, Onde se lê

Processo Licitatório nº 2021.000176. Leia-se: Processo Licitatório nº 2021.000761

4) NO AVISO DE LICITAÇÃO NO DIARIO OFICIAL DO MUNICIPIO:

Na folha nº463, Onde se lê

Pregão Presencial nº 016/2021. Processo nº 2021.000176. Leia-se: Pregão Presencial nº 016/2021.
Processo nº 2021.000761

5) NO AVISO DE LICITAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO:

Na folha nº464, Onde se lê

Processo nº 2021.000176. Leia-se: Processo nº 2021.000761

6) NO AVISO DE LICITAÇÃO NO JORNAL DAQUI:

Na folha nº466, Onde se lê

Pregão Presencial nº 016/2021. Processo nº 2021.000176. Leia-se: Pregão Presencial nº 016/2021.
Processo nº 2021.000761

07) NO AVISO DE LICITAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO TOCANTINS:

4



ESTADO DO TOCANTINS
MUNICÍPIO DE GURUPI
PREFEITURA MUNICIPAL DE GURUPI
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA



Na folha nº466, Onde se lê

Pregão Presencial nº 016/2021. Processo nº 2021.000176. Leia-se: Pregão Presencial nº 016/2021.
Processo nº 2021.000761

Gurupi-TO, 11 de agosto de 2021


THIAGO BARROS DE SOUSA
Secretário Municipal de Infraestrutura
Decreto nº 083/2021